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FİZİK DERSİ I. DÖNEM I. YAZILISI


1. Aşağıdaki işlemleri yapınız. ( 26 puan )
· 20 g             = ………………. hg
· 10 q             =……………….. ton
· 4.105 dg      =………………... dag
· 65 dam       =………………... mm

· 7.104 dm      =…………………km

· 5 km           =………………… dm

· 10 kA           =………………… µA

· 3.108 mA     =…………………. GA

· 6.1014 pA     =…………………. A

· 7200 dakika=…………………. saat
· 0.4 saat       =…………………. saniye
· 55°C           =………………….. °K
· 283°K         =………………….. °C
2. Aşağıdaki Fiziğin Alt alanlarının karşılarına uğraş alanlarını yazınız?  ( 15 puan )
· Atom Fiziği      :

· Mekanik          :

· Manyetizma    :
3. Aşağıdaki terimlerin ne anlama geldiğini  kısaca yazınız? ( 15 puan )
· Duyarlılık  :
· Vektörel büyüklük:
· Kelvin :
·   Teori    :

4. Aşağıdaki ifadeleri doğru olanlarına ( D ) veya yanlış olanlarına ( Y ) yazınız? ( 12 puan )
· (    )  Gözlemler nicel ve nitel olmak üzere ikiye ayrılır.
· (    )  Bilimle uğraşan kimselere bilim insanı denir.

· (    )  Enerjinin madde içindeki yayılması ve iletilmesini fiziğin alt bilim dalı olan termodinamik inceler.

· (     )  Momentum skaler bir büyüklüktür.

· (     ) Ozon tabakasının delinmesi evrensel bir problemdir.

· (     )   Bir iletkenin iki ucu arasındaki potansiyel fark ampermetre ile ölçülür.

5. Aşağıdaki boşlukları doldurunuz. ( 15 puan )
· Temel büyüklüklerden olan sıcaklık birimi ………………..  dir. 

· Bilimsel problemin çözümünde ilk aşama ………………  dir.

· ……………………  problemin çözümü için ileri sürülen geçici çözüm yoludur.

· Radyoaktif ışımalar fiziğin alt alanlarından ……………………..  konusudur.
· ……………………….   Gözlem duyu organlar ile birlikte ölçü aleti kullanılarak yapılan gözlemlerdir.

· Başka büyüklükler yardımıyla ifade edilemeyen büyüklüklere …………………………  büyüklükler denir.

6.( 10 puan )

Eşit kollu bir terazinin kefelerinde Şekil I deki cisimler varken 10g kütleli binici n. bölmeye getirilerek yatay denge sağlanıyor. 

a) n=?
b) Terazinin duyarlılığını bulunuz.
7. ( 10 puan )


Sistem dengededir. Binici 8. bölmede olduğuna göre, binicinin bir bölme yer değişimi kaç grama karşılık gelir?




Erdal BAŞTÜRK
Sınav süresi 40 dk.
BAŞARILAR…
Fizik Öğretmeni
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